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Introdución

Co cambio de rede corporativa do centro debe modificarse a configuración das 
conexións a internet de todos os equipos, o que inclúe a impresora fotocopiadora da 
sala de profesorado.

A devandita impresora fotocopiadora está conectada á rede de xeito que a meirande 
parte dos equipos dos departamentos, sala de profesorado, etc. poden imprimir 
directamente nela se a teñen instalada como impresora en rede a través da súa IP. 
Agora, a dirección IP pasa a ser 10.56.92.241, polo que para poder seguir imprimindo 
dende os equipos hai que cambiar a súa configuración.

Este breve titorial explica paso a paso como se cambia a IP da impresora xa 
instalada no equipo.



No menú de 
Aplicativos, 
buscamos 
“Printing” dentro 
da categoría de 
Sistema.



Aparecerá a 
impresora 
actualmente 
configurada.

Prememos co botón dereito sobre ela 
e entramos no menú Propiedades.



Debemos modificar a 
dirección IP actual pola nova.

NOVA IP: 10.56.92.241 



Prememos en APLICAR para 
que garde a nova 
configuración.

Podemos imprimir unha páxina de 
proba para comprobar que funciona 

correctamente.
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